

Аналіз виховної роботи за 2022/2023 навчальний рік

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив Берестечківського ліцею працював над виховною проблемою: «Формування демократичних цінностей особистості шляхом компетентнісного підходу в організації виховного процесу».

Основним цільовим напрямом протягом 2022/2023 навчального року було забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.

Протягом 2022/2023 н. р. питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директорові, при заступникові директора з навчально-виховної роботи, педрадах, методичному об'єднанні класних керівників, батьківських зборах.

Заходи відбувалися у таких напрямках: ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, ціннісне ставлення до себе, ціннісне ставлення до праці, ціннісне ставлення до культури та мистецтва, ціннісне ставлення до природи. З метою розвитку управлінських якостей в підростаючого покоління, було сформовано організацію учнівського самоврядування «Козацька республіка», який активно працював протягом 2022/2023 навчального року.

Профорієнтаційна робота у 2022/2023 навчальному році проводилася як в очному так і в дистанційному форматі.

Щодня оперативно висвітлювалося життя ліцею та класних колектив на сайті та Фейсбук сторінці ліцею.

Протягом 2022/2023 н. р. проводилась дієва робота з батьками: згідно річного плану ліцею пройшли тематичні класні батьківські збори.

Аналіз виховної роботи ліцею у 2022/2023 н. р. показав, що виховна діяльність освітнього закладу проводиться на належному рівні. Цей результат досягнуто завдяки: роботі педагога – організатора та заступника директора з навчально-виховної роботи; роботі класних керівників та роботі працівників соціально-психологічної служби; роботі вчителів-предметників

Отже, можна зазначити, що виховна діяльність у школі проводиться на належному рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і ліцеїстам, і батькам.